

# 认真上场 实力就位

## 2000份吉利！吉利汽车全力护航杭州亚运会

木易 文/图

随着举世瞩目的杭州第19届亚运会进入倒计时，火炬传递一站站点亮，壮观的吉利护卫车队也通过大大小小的屏幕闪耀世界。亚运尚未启幕，吉利人已经用2000份科技实力和服务诚意铺就了“迎宾大道”。

9月3日，亚运会官方指定用车交车仪式在杭州举行。这俨然是一场吉利控股集团大家族的誓师大会：吉利、领克、极氪、雷达、远程、LEVC、曹操等品牌携2000多辆智能精品车型，以及2000多名亚运专职司机宣布正式列入杭州亚运会，开启赛会出行保障服务，场面极其壮观。

据悉，所有亚运会官方指定用车均配备星基高精定位技术，具备车道级精准定位能力，能实现车辆精准管理与调度，让杭州亚运会出行保障服务更安全、更智能、更愉悦。吉利汽车，用钢铁的身躯和智能的大脑，成为保障亚运会在杭州顺利举办的重要纽带。

吉利控股集团董事长李书福在交车现场说：“吉利携手亚运，不仅是对家乡举办亚运盛事的积极支持，更是对亚运精神的高度认同。”

“吉利作为全球领先的知名企业，在新能源科技、智能驾驶等核心领域持续投入，发展迅速。相信吉利一定能成为来自全球的嘉宾和全亚洲的运动员、教练员、官员等所有人，带来绿色、安全、智能的出行体验，展现中国品牌的科技活力与时代风采。”亚奥理事会负责人在祝贺视频中说。



### 科技吉利，悦行亚运 ——吉利开启“亚运战略”

近年来，吉利加快了走出国门的步伐。而家门口的这场盛会，对于吉利人来说，更是让国内外友人沉浸式深度认识了解自己的机会。

作为杭州亚运会官方合作伙伴，吉利控股集团自亚运进入“杭州时间”后，便开启了“科技吉利·悦行亚运”的“亚运战略”，从亚运文化推广、亚运火炬传递保障、亚运用车保障、天地一体出行赋能等各个方面，鼎力支持杭州亚运会。嘉宾和运动员可在整个亚运周期中，体验可实现量化的自动驾驶技术与智能网联技术，感受杭州数字城市、智慧城市发展的新高度。

在火炬传递、马拉松比赛等赛场和活动现场，全新绿色和智能化的吉利品牌车型将时刻陪伴在身边，做最坚实的“守护者”；赛场外，亚运村接驳、后勤保障等生活场景中，吉利汽车也将无刻不在。据悉，吉利此前已陆续大规模交付完成新能源出租车、警务用车等车型，形成了覆盖亚运赛事、警务、民用的全方位服务车队。这些车辆覆盖了燃油、油电混合动力、智能电混、智能纯电等多种能源驱动形式，应用NOA高阶智驾辅助系统、新一代雷神电混、神盾电池安全系统、银河N OS等一系列吉利最新量产的前瞻科技，集中展现了吉利汽车当前领先时代科技成果与中国汽车的魅力风采。

吉利控股旗下商业航天企业时空道宇将为所有杭州亚运会官方指定用车提供星基高精定位服务，让每一辆亚运官方指定用车的位置信息实时、准确地显示在地图上，实现车辆精准管理与调度。此外，时空道宇还将为部分车辆提供应急通信服务，让亚运出行更添保障。吉利星睿智算中心也将为亚运车队提供全程智能化行驶方案，带来永不掉线的全方位护航体验，助力亚运保障车辆智慧安全出行。

实力如此自信，服务更不逊色。据介绍，吉利亚运专职司机是从20万位司机中优中选优，不止从仪容仪表、服务标准、商务礼仪、医疗知识等专业领域进行了统一培训，还学习了亚运知识、城市文化等内容，将为乘客提供更有温度的出行服务。

### 造每个人的智能精品车 ——吉利人的“冠军精神”

阳光下公平竞争，实现高水平竞争。赛场上你是努力拼搏的强者；车市里，我是积极奋进的强者。

如同体育赛事中永不言败的运动员，“用心交融，互相包容”的杭州亚运会精神与“拼搏进取执着坚持”的冠军精神其实早已深重刻入吉利汽车的DNA中。

在交车仪式现场，以吉利银河L6为主角，一场特殊的AI入列仪式格外引人注目。依托吉利全栈自研的汽车行业全场景AI大模型，吉利银河L6利用AI车外放语音交互功能宣誓：

“公平竞争，阳光比赛，我们为了亚运，为了与用户在一起，造每个人的智能精品车。”

造每个人的智能精品车，这是吉利汽车在新能源时代的全新品牌使命，作为“绩优生”，吉利银河系列车型则是对这一使命最好的演绎。

8月份，“吉利银河”劲销11117辆，环比增长超10%。作为“高价值智能电混SUV普及者”，吉利银河L7上市第三个月即实现“月销连续破万”，重塑15万元级插混SUV市场新格局。“新一代智能电混家轿”银河L6于9月16日上市，其打造的标签“更领先聪明的智能交互，更安心牢固的安全底线，兼顾节能和性能的用户体验，更动感科技的颜值设计”，让众多消费者翘首期盼，首款基于SEA架构打造的“5米宽体纯电旗舰轿车”银河E8已然亮相，超宽45英寸8K无界智慧霸屏等配置，为用户解锁智能纯电的全新想象。随着产品“组合快拳”的接连打出，吉利银河系列产品序列布局日渐完善，覆盖SUV到轿车、插混到纯电各细分市场，将持续满足用户的多样化需求。

当前，吉利银河系列已成吉利汽车新的市场增长极，助力吉利进入新一轮新能源转型周期，不仅速度快、效率高，而且布局广、后劲足。最新销量数据显示，吉利汽车在银河与极氪的加持下，新能源占比已超过30%。吉利汽车8月新能源销量4.7万辆，同比增长26.1%，环比增长15.3%，单月新能源渗透率为31%，再创年内新高。1—8月吉利新能源汽车累计销量达24.6万辆，同比增长达37.4%。

### 太吉利了，迎亚运大SHOW

不仅全方位打造智慧、便捷的亚运出行服务，吉利控股集团还同步开展亚运走十城，推动亚运文化在全国的传播。同时携手杭州亚组委“寻找2022个亚运梦想公益行动”，助力乡村青少年圆梦。从捐赠56所亚运足球学校，到带领足球学生代表前往西昌观看卫星发射，帮助他们走出国门参加新加坡“迎亚运趣味跑活动”，吉利持续点燃乡村青少年的亚运梦、科技梦、未来梦。

杭州亚运会，是运动员展现自我的舞台，更是吉友们的盛会。亚运会期间，吉利还将举办“超吉电波-亚运火炬手特辑”“亚运TALK”“百吉亚运助威团”“亚运金牌预言”“我们的全民运动会”五大主题活动，以及系列宠粉直播活动，与粉丝共享亚运盛典。

